



讴歌劳动美 礼赞奋斗者

匠心筑梦 礼赞劳动

——“致敬劳动者”2025年长治市迎“五一”职工文艺晚会精彩上演



奏响劳动者之歌

劳动托举梦想，奋斗书写华章。
4月28日晚，由市总工会主办的“致敬劳动者”2025年长治市迎“五一”职工文艺晚会在城南生态苑建设工地精彩上演，以文艺力量唱响劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的时代主旋律，激励广大职工为全市高质量发展添砖加瓦、增光添彩。来自全市各行各业的劳模代表、职工代表与广大市民一起观看演出。

从车间里的精益求精，到实验室的创新突破；从三尺讲台上粉笔染白的鬓角，到手术台前无影灯下的生死守护；从快递小哥的风雨兼程，到产业工人的技艺传承……全市各行各业的劳动者在经济建设主战场建功立业，在服务群众第一线挥洒汗水，在急难险重任务中攻坚克难，成为我市高质量发展新征程上最亮丽的风景线。

春风浩荡，筑梦新程。晚会在八音齐鸣《华彩乐章》中拉开帷幕。音乐说唱《劳模赞》以明快节奏，歌颂劳模在各自岗位上的卓越贡献；现代舞《我们都是追梦人》用灵动的肢体语言，诠释新时代劳动者昂扬向上的精神面貌；音舞诗《郑重的承诺》聚焦市政工作者，展现他们为城市建设默默付出的坚守；小品《情暖驿站》用温情故事，讲述平凡岗位上的暖心瞬间……15个节目接连上演，婉转动人的歌声、喜庆欢快的舞蹈和慷慨激昂的旋律交织成多彩画卷，热情讴歌了劳模精神、劳动精神、工匠精神，充分展示了工人阶级主力军的精神面貌和时代风采。

劳动精神薪火相传，奋斗之歌永续华章。在全体演员与观众齐声高唱《歌唱祖国》的激昂旋律中，晚会落下帷幕。值得一提的是，整台晚会节目由全市各行各业的基层职工自编自导自演，各级工会组织推荐选送，坚持“职工演、演职工”，通过不同的艺术形式，充分展现全市劳动者昂扬向上、奋发进取的精神风貌，进一步丰富广大职工的精神文化生活，将党和政府的关怀、工会组织的温暖传递到每一位劳动者心间，让广大职工在劳动中收获快乐，在奋斗中实现价值。

“致敬劳动者”职工文艺晚会还分别走进潞安化工集团、潞州区，通过送文艺进企业、进基层，以职工喜闻乐见的艺术形式持续唱响劳动赞歌，团结动员广大职工在推动高质量发展中再建新功。

铿锵的承诺，来自百年前工会火种点亮的初心；坚定的誓言，来自新时代劳动者走向复兴的信心。“五一”期间，我市将举办劳模座谈会、首届导游技能竞赛、职工健身运动会、职工书法摄影展等系列主题活动，持续营造尊重劳动、崇尚技能的社会氛围，引导广大职工群众坚定不移听党话、跟党走，汇聚起全市工人阶级和广大劳动群众的磅礴力量，在推动全市高质量发展中再建新功，为谱写中国式现代化长治篇章贡献力量。



舞出劳动者之美

策划/宋玉红 文字/王晶晶
摄影/李燎原 王宇 版式/任宇轩



奏欢歌抒豪情



颂劳动展风采



歌匠心谱华章



鼓乐齐奏华彩乐章